

НАШ ГОСТЬ — ТЕАТР ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

Отсчет времени, которое отделяет нас от славного 50-летия Великого Октября, уже ведется по дням. И каждый предъюбилейный день насыщен яркими, запоминающимися событиями. 15 августа отмечено началом гастролей в столице республики Ленинабадского театра музыкальной комедии имени А. С. Пушкина.

Великий Октябрь, под влиянием которого возникло театральное искусство Таджикистана, стал неиссякаемым источником творчества для наших мастеров сцены. Ленинабадцы еще раз подтвердили это, показав в начале гастролей романтический спектакль по пьесе А. Сидки «Получение ЧК», воссоздающей воллующие дни первых лет Советской власти.

Душанбинцы не видятся с театром имени А. С. Пушкина два года. За это время сценический коллектив подготовил ряд интересных работ. В театре имени С. Айни, где идут гастролы, ленинабадцы покажут восемь спектаклей. Много интересного ждет зрителей на спектакле «Счастливого пути» (А. Батори), в котором выступают популярные артисты таджикской сцены. Интересной обещает быть встреча с новой пьесой народного поэта Таджикистана М. Миршакара «Ваше счастье — мое счастье», в которой автор вновь блеснул своим драматическим дарованием.

Душанбинские театралы сердечно желают ленинабадцам успеха на столичной сцене.
(ТаджикТА).

ГОРГОМОПЕИ ТАДЖИКИСТАНИ
ДУШАНБЕ

20 АВГУСТ